



Balatonakarattya Község Önkormányzata
8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.
telefon: 0688-656-677
mobil: 0620-215-0870
e-mail: hivatal@balatonakarattya.hu

Ügyiratszám: 320-48/2017.

LAKOSSÁGI FELHÍVÁS

a TELEPÜLÉSKÉPI ARCULATI KÉZIKÖNYV LÉTREHOZÁSA, VALAMINT A TELEPÜLÉSKÉPE RENDELET TÁRGYÁBAN LAKOSSÁGI FÓRUMOT TARTUNK

A FÓRUM IDŐPONTJA: 2017. december 19. (KEDD) 15:00 órakor

A FÓRUM HELYSZÍNE: 8172 Balatonakarattya, Iskola u. 7.

(Balatonfőkajári Közös Önkormányzati Hivatal Balatonakarattyai Kirendeltsége)

A FÓRUM TÁRGYA: Településképi Arculati Kézikönyv (TAK), valamint a településképi rendelet tervezetének bemutatása, megvitatása.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy Balatonakarattya Község Önkormányzata a Településképi Arculati Kézikönyv, valamint a Településképi rendelet készítését határozta el a 314/2012. (XI.8.) Kormányrendelet előírásainak megfelelően.

A Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) dokumentum, mely a településképi követelményeket alapozza meg. Ebben kell meghatározni a település településkaraktert meghatározó településképi jellemzőit, a településképi szempontból egymástól jól elkülönülő településrészeket arculati jellemzőikkel és értékeikkel, a településkép minőségi formálására vonatkozó javaslatokat, valamint a településképhez illeszkedő építészeti elemeket.

A TAK alapján elkészítendő **Településképi rendelet (TKR)** állapítja meg a helyi építészeti örökség területi és egyedi védelmét, a településszerkezet, településkarakter, tájképi elem és egyéb helyi adottság alapján a településképi szempontból meghatározó területeket, valamint a településképi követelményeket.

Törvényi kötelezettségünknek tettünk eleget azzal, hogy a Településképi Arculati Kézikönyv (TAK) és a településképi rendelet tervezetét a településünk honlapján közzé tettük.

Tájékoztatjuk Önöket, hogy az elkészítéssel megbízott fél a tervezetben olyan hibákat vétett, melyek miatt a közzétételt képviselő-testületünk elhalasztotta volna, de akkor a határidőket nem tudnánk betartani.

Erre tekintettel - folyamatosan javítva a hibákat - a TAK tervezet és a rendelet tervezet közzétételéről mégis gondoskodunk azzal, hogy **a képviselő-testület nem ért egyet a tervezetben előforduló tárgyi tévedésekkel**, annak folyamatos javítását elvégezteti a szolgáltatást nyújtóval.

Kérjük Önöket, hogy véleményeiket és javasolataikat tegyék meg!

A véleményezésére 8 naptári nap áll rendelkezésre, legkésőbb 2017. december 18-án 16 óráig várjuk a véleményeket, melyet kizárólag írásban fogadunk el. (személyesen a hivatalban leadva, vagy e-mail-en a hivatal@balatonakarattya.hu címre.)


Véleménye fontos számunkra, hisz ez fogja meghatározni a következő években a települési környezet épített képét!

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt.

Balatonakarattya, 2017. december 11.



Tisztelettel:


Lukács Tamásné
kirendeltség-vezető